
  

 【⑦－１ 何十でわるわり算】 
 

 

１  次の計算をしましょう。 

 (1) ６０÷２０ 

 

(2) ４００÷８０ 

 

(3) ２１０÷３０  

 

(4) ７０÷３０ 

 

(5) ６５０÷７０ 

 

 

２  式をかいて答えを求めましょう。 

 (1)  1 こ３０円のあめがあります。２４０円では何こ買えますか。 

(1) 式 答え     こ 

(2)  ６ｍ４０㎝のリボンがあります。９０㎝ずつ切ると，９０㎝のリボンは，何本で

きて何㎝あまりますか。 

(2) 式 答え    本できて   ㎝あまる 

 

 

３  １４０÷３０の計算を右のようにしました。１４０÷３０＝４あまり２ 

まちがいを見つけて説明しましょう。また，正しい答えを求めましょう。                      

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

(1)  

(2)  

(3)  

(4)  

(5)  

 正しい答え  

氏 名  

 

（   月   日） 小学４年 算数 レビュー問題 

（説明） 



  

【⑦－１ 何十でわるわり算】 
 

 

１  次の計算をしましょう。 

 (1) ６０÷２０ 

 

(2) ４００÷８０ 

 

(3) ２１０÷３０  

 

(4) ７０÷３０ 

 

(5) ６５０÷７０ 

 

 

２  式をかいて答えを求めましょう。 

 (1)  1 こ３０円のあめがあります。２４０円では何こ買えますか。 

(1) 式 ２４０÷３０（＝８） 答え  ８  こ 

(2)  ６ｍ４０㎝のリボンがあります。９０㎝ずつ切ると，９０㎝のリボンは，何本で

きて何㎝あまりますか。 

(2) 式 ６４０÷９０（＝７あまり１０） 答え  ７ 本できて １０ ㎝あまる 

 

 

３  １４０÷３０の計算を右のようにしました。１４０÷３０＝４あまり２ 

まちがいを見つけて説明しましょう。また，正しい答えを求めましょう。                      

                             

 

 

 

 

 

 

 

 

(1) ３ 

(2) ５ 

(3) ７ 

(4) ２あまり１０ 

(5) ９あまり２０ 

 正しい答え ４あまり２０ 

氏 名 解  答 

 

（   月   日） 小学４年 算数 レビュー問題 

（説明） 

  あまりは，２ではなく，２０になります。 

140 円を，３０円を１つのまとまりとしていくと，まとまりが４つできます。あまったのは１０円玉２枚
なので，あまり２０となります。 

６０÷２０の計算は，１０円玉を使って， 

 

 

 

６÷２と考えれば計算できますね。 

(4) 余りは１ではありませんね。 

 

 

 

１０円玉１枚あまるので，あまりは１０ですね。 


